
Розвиток доктрини адміністративного та інформаційного права в 

сучасному гуманітарному просторі 

 

Метою навчальної дисципліни є формування у аспірантів системних 

теоретичних знань щодо сучасних тенденцій розвитку доктрини 

адміністративного та інформаційного права, аналізу наукових концепцій і 

підходів до правового регулювання публічно-правових відносин у сфері 

інформаційного суспільства, а також розвиток здатності здійснювати 

науковий аналіз проблем функціонування публічної влади, цифрового 

врядування та інформаційних прав людини в умовах трансформації сучасного 

гуманітарного простору. 

Завдання - ознайомити аспірантів із сучасними науковими концепціями 

розвитку адміністративного та інформаційного права; дослідити еволюцію 

доктрини публічного права в умовах цифровізації суспільства; проаналізувати 

проблеми правового регулювання інформаційних відносин та забезпечення 

інформаційної безпеки; розкрити роль адміністративно-правових механізмів у 

забезпеченні прав і свобод людини в інформаційній сфері; сформувати у 

аспірантів навички наукового аналізу сучасних правових доктрин, судової 

практики та законодавства у сфері адміністративного та інформаційного 

права; набути здатності формулювати наукові висновки і пропозиції щодо 

вдосконалення правового регулювання публічно-правових відносин. 

Під час викладання курсу використовуються такі методи навчання: 

інформаційно-аналітичний, метод проблемного викладу, метод наукової 

дискусії, метод аналізу наукових джерел та судової практики, кейс-метод, 

метод проєктів, метод моделювання правових ситуацій, використання 

цифрових інформаційних ресурсів та баз правових даних. 

У процесі викладання курсу застосовуються такі форми організації 

занять: лекції, семінари, наукові дискусії, колоквіуми, самостійна робота, 



індивідуальні дослідницькі завдання, підготовка наукових доповідей, 

навчальні конференції та консультації. 

Форми навчання: денна та заочна. 

Зміст навчальної дисципліни за темами 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади розвитку доктрини 

адміністративного та інформаційного права. 

Тема 2. Еволюція адміністративно-правової доктрини в умовах 

трансформації публічного управління. 

Тема 3. Інформаційне право як складова сучасної правової системи. 

Тема 4. Цифровізація державного управління та розвиток 

адміністративно-правових інститутів. 

Тема 5. Правове забезпечення інформаційних прав і свобод людини. 

Тема 6. Інформаційна безпека та адміністративно-правові механізми її 

забезпечення. 

Тема 7. Публічне управління в умовах цифрового суспільства та 

електронного врядування. 

Тема 8. Судова практика та наукові підходи до регулювання 

інформаційних правовідносин. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять 

і має на меті перевірку рівня засвоєння аспірантами навчального матеріалу. 

Форма проведення поточного контролю під час навчальних занять і система 

оцінювання рівня знань визначається відповідною кафедрою. 

Поточний контроль може проводитися у формі усного опитування, 

письмового експрес-контролю, комп’ютерного тестування, участі у наукових 

дискусіях, підготовки наукових повідомлень і аналітичних доповідей. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів 

навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за 



національною шкалою і шкалою ЄКТС. Семестровий контроль проводиться у 

формі заліку в обсязі навчального матеріалу, визначеного робочою програмою 

навчальної дисципліни. 

Аспірант допускається до семестрового контролю, якщо він виконав усі 

види робіт, передбачені робочою програмою дисципліни, та набрав 

мінімальну кількість балів, що має дорівнювати 25. 

 


